1. Η Δήμητρα έχει 34 ευρώ και 16 λεπτά, ενώ η Στέλλα έχει 5,8 ευρώ λιγότερα. Πόσα χρήματα έχει η Στέλλα;






2. Ο Μιχάλης έχει 15,18 ευρώ. Αν ο Μιχάλης έχει 3 ευρώ και 56 λεπτά λιγότερα από τον Μάκη, πόσα χρήματα έχει ο Μάκης;








3. Ο Ηρακλής αγόρασε 875 γραμμάρια φέτα και μπριζόλες που ζύγιζαν 1,4 κιλά περισσότερο από τη φέτα. Πόσα κιλά μπριζόλες αγόρασε;




4. Ο Νίκος έχει ύψος 182 εκατοστά και είναι 1,9 δέκατα κοντύτερος από τον Άκη. Ο Νίκος είναι 0,23 μέτρα ψηλότερος από τον Πέτρο. Ποιο είναι το ύψος του Άκη και του Πέτρου σε μέτρα;







5. Η Αθανασία ζυγίζει 43 κιλά, ενώ η Διονυσία ζυγίζει 2 κ. και 500 γραμ. λιγότερο. Πόσο ζυγίζει η Διονυσία;







6. Ένας ουρανοξύστης έχει 30 ορόφους. Κάθε όροφος έχει 8 διαμερίσματα και κάθε διαμέρισμα έχει 6 παράθυρα. Πόσα παράθυρα έχει ο ουρανοξύστης συνολικά;


